

绿城、永锋两大集团强强联袂，共铸两城新名片

——德州绿城·百合花园样板区实景呈现，齐河绿城·百合新城盛大认筹

8月8日，绿城·百合花园邀请德州市房地产主流媒体，赴齐河参观永锋集团及齐河绿城·百合新城项目，体验了两大集团共同的以“真诚”为本的企业文化；此次活动，充分展现了两家企业的实力和品牌价值，增加了媒体圈对永锋、绿城企业项目的认知。

自永锋集团和全国房产十强企业绿城集团强强联袂以来，从开工奠基开始，绿城·百合花园便受到全市人民的高度关注。该项目是德州市重点建设项目，是绿城集团布局齐鲁、礼献德州的开篇之作。从年初开盘以来，便以无与伦比的魅力，与德州人民一起见证了“德州最好的房子”的强大吸引力。

绿城集团成立于1995年，专注开发系列优质房地产产品。2006年，公司进入



山东市场后，先后与永锋集团、海尔集团、山东高速等知名大企业达成战略合作，先后开发了济南全运村、青岛理想之城等10余个项目。作为一个脚踏实地的人文理想主义者群体，绿城始终坚持“真诚、善意、精致、完美”，为社会创造文明、和谐、温馨、优雅的人居文化，为城市和历史留下值得典藏的建筑艺术精品。

作为中国钢铁业的龙头企业，永锋集团以“以诚为本，以信立业”为核心价值观，在发展钢铁主业的同时，审慎有序地推进非钢产业。现如今，永锋已发展成为下辖十余家子公司、经营范围涉及工业项目投资、建筑安装、房地产开发、自营进出口等业务的集团公司，永锋实



现了跨越式发展。

德州绿城·百合花园作为绿城和永锋两大实力企业强强联合的第一个项目，是集品牌、品质、诚信、真诚等共同企业精神的一个完美组合。依托两大集团的优势，绿

城·百合花园致力于为社会创造文明、和谐、温馨、优雅的居住文化及人文环境，以“建德州最好的房子”为目标，坚持不懈地致力于满足人们对理想居住的需求，创造城市的美丽。



齐河绿城·百合新城 鸟瞰图

齐河绿城·百合新城是继两大企业合作的第二个项目，一脉承袭绿城高贵血统，集桂花系多层洋房、丽园系高层为一体，更在品质、物业、产品及传承价值上精心雕琢，赢得众多高端置业者的高度认可与赞誉。据悉，齐河绿城·百合新城将于8月16日盛大认筹，均价优惠前5200-5300元/平方米。期间参与认筹的客户，交纳5万元认筹金即可免费获得一张抽奖券。在开盘当天，凭抽奖券可参与购房基金和宝马豪车的抽奖。作为齐河最好的房子，绿城·百合新城值得您的期待！



德州绿城·百合花园 鸟瞰图

绿城每到一处，必在当地留下精品典藏之作。它对产品品质精益求精，又不断做“品质加法”，引起了业界的热议和消费者的追捧，也成就了绿城独有的品牌标签，更成为了一块金字招牌。好的产品品质，不仅带来客户的美誉度，更多的是使产品快速增值。绿

城物业的保值性、溢价能力一直得到客户的认同并欣赏。如今绿城来到德州携手永锋集团，倾力打造绿城·百合花园、绿城·百合新城，铸两城居住新名片。绿城20年，品质一诺千金。并承诺以第一品级质量，建德州最好的房子，品牌价值永不打折！

德州绿城·百合花园销售热线：
0534-6089999
齐河绿城·百合新城销售热线：
0534-5809999

- 绿城承诺：中国房地产十强的品牌价值永远不打折
- 绿城承诺：永远全倾全力为德州居民打造最好的房子
- 绿城承诺：建筑品质永远经得起业主的监督与考验
- 绿城承诺：永远以最精湛的造园技艺，呈现最美的园林景观
- 绿城承诺：永远为业主提供中国满意度第一的金牌物业服务
- 绿城承诺：三天无条件退定，永远把客户利益放在首位
- 所有承诺，只为二十年的责任与坚守，
- 绿城·百合花园，恪守精品战略，永远追求第一品级质量！

90-210m²中央瞰景新品盛装登场，
敬请品鉴！★



The brand
value no discount forever

承诺第一品级质量
品牌价值永远不打折

一诺千金

绿城20年

 绿城·百合花园
GREENTOWN LILY GARDEN

HOTLINE: 0534-6089999

营销中心地址 / 德州市经济开发区天衢东路1161号
开发商 / 德州永锋绿城置业有限公司 物业管理 / 绿城物业服务集团有限公司 全案推广 / 北京隆佳广告
资料以政府相关部门的批准文件为准，最终解释权归开发商所有。

